

«Читаем и помним!»

НОВЫЙ творческий проект «Читаем и помним!» станет в этом году главным направлением работы и заботы для сотрудников «Гайдаровки» (Центральной городской детской библиотеки г. Лесного). Почему? Думаю, понятно!

Но детским библиотекарям очень бы хотелось, чтобы участие в этом архиважном проекте стало интересным и важным делом для множества юных лесничан, и это тоже, конечно, понятно! Участие в большом творческом задании, причем именно детей, семей, разве может быть что-то важнее?

Если вы об этом проекте еще не знаете, значит, вы, к великому сожалению, не были 25 марта в ЦГДБ имени Гайдара. Потому что в этот день в рамках Большой Книжкиной Недели детские библиотекари подробнейшим образом рассказывали юным читателям о новом проекте. О том, какие конкурсы будут проходить в его рамках, как принять участие в этих творческих состязаниях, о новых книгах, о войне. А еще учили ребят мастерить бумажных голубей, крохотных птиц Мира, показывали спектакль «Маленькие истории о большой войне». И еще 25 марта детские библиотекари рассказали ребятам очень интересный исторический факт. Оказывается, самый первый День детской книги был проведен в Москве 26 марта 1943 года! В разгар войны! На праздник специально, многие прямо с фронта, приехали детские писатели. А гостями праздника были полуголодные, бедно одетые дети, которые уходили домой с драгоценным по тем временам подарком — детской книжкой, отпечатанной на плохой серой бумаге.



Мастерим бумажных голубей

Но даже если вы не были 25 марта в «Гайдаровке», поверьте, вы не пропустили и не опоздали, приглашаем вас на библиотечный сайт: <http://www.gaidarovka.info>.

Все, что вы хотели узнать о новом проекте, и что так важно знать вашим детям: и о проекте, и о новых книгах, есть на сайте «Гайдаровки»! Если вопросы остались, то все равно не отчаивайтесь, идите в детскую библиотеку, там все расскажут, покажут, объяснят, ответят на все вопросы. Впрочем, это хорошо известно каждому горожанину: в «Гайдаровке» всегда помогут!

И, что тоже общеизвестно, участвовать в конкурсах, объявленных детской библиотекой, очень интересно, полезно, поучительно! А тем более — в таком важном проекте — «Читаем и помним!», посвященном главному юбилею года — 70-летию Великой Победы!

Послесловие к празднику

Спасибо за весеннее настроение!

ДЕНЬ работников культуры — сравнительно молодой праздник, он учрежден только в 2008 году, вот интересно: культура была всегда, а праздника не было! Поэтому не успели еще сложиться прочные традиции его проведения. В этом году 25 марта (а именно эта дата — День работников культуры) коллектив Социально-культурного досугово-центра «Современник» предложил встретиться на его площадке. Предложение замечательное: просторные площадки, самый большой концертный зал. На предложение ответили согласием Парк культуры и отдыха и Дом творчества и досуга «Юность», то есть досуговые учреждения. Именно эти коллективы были в прошлые годы праздничным обделены, потому что у других учреждений культуры были и День библиотек, и День музеев, День музыки, танца.



Ведущие А. Пилигримов и С. Нежданов

Гости, которые 25 марта пришли в «Современник», попали на совершенно необычный праздник — почти на «капустник», и это было здорово! Хозяева немало порадовали и коллег из других учреждений, и сами, было видно, повеселились. На вроде бы официальной церемонии, где звучали поздравления от представителей вышестоящих организаций: городской администрации, отдела культуры, на выступающих «вдруг» сыпался блестящий серпантинный дождь. Включались машины мыльных пузырей, а микрофоны пресмешно начинали издавать голоса. Хорош был, хотя оказался тоже очень неожиданным, и дуэт таких непохожих друг на друга ведущих праздничной церемонии — Анатолий ПИЛИГРИМОВ и Сергей НЕЖДАНОВ.

Совсем без самого серьезного официоза не обошлись: было в этот день вручено множество почетных грамот и благодарностей, но ведь это очень важный и приятный официоз, по-настоящему праздничный!

Спасибо коллективу «Современника» и его директору Александру КЛИМОВУ за этот очень добрый праздник, который в этом году пришелся на совсем не весенний, скупой на солнце и тепло день. Они смогли подарить нам весеннее настроение.

Т. САИТОВА, редактор отдела культуры, г. Лесной

Фото автора

МОРОЗ И СОЛНЦЕ – ДЕНЬ ЧУДЕСНЫЙ!

Профком «ЭХП» провел состязания по подледному лову рыбы

В ПОСЛЕДНЮЮ субботу марта, несмотря на морозную погоду, профком комбината «Электрхимприбор», во главе с Е.Ф. Венгловским, провел на поляне «Журавлик» традиционное состязание по подледному лову рыбы. Всю организационную работу, как всегда, успешно выполнила спортивная комиссия ПК-391, под председательством Нины Викторовой.

В состязании приняли участие 19 команд из подразделений комбината, в том числе две команды — от совета неработающих пенсионеров. Никакой мороз не испугал любителей зимней рыбалки! А солнечная и безветренная погода порадовала всех заводчан, собравшихся за городом. Они дружно, четко и организованно действовали по годами отработанной схеме, ведь состязание проводилось профкомом уже в четвертый раз. По условиям «Положения» в состав каждой команды из трех рыбаков непременно надо было включить женщину. И яркие представительницы прекрасного пола своим присутствием еще больше украсили действо.

Пока участники состязаний рыбачили, болельщики готовили к смотру свои станы, конкурсный обед и вместе с детскими соревновались в удали и сноровке с помощью отличника физической культуры и спорта Школы единоборств Ольги СЕРГЕЕВОЙ. Ох, и выдумщица она! Ольга Сергеевна привлекла к забавам большой круг болельщиков разного возраста, используя свое мастерство и оптимизм. Хоккей с шайбой, перетягивание каната, веселая эстафета с разнообразными предметами — все принималось на «ура». Потом желающие с удовольствием пробовали «солдатскую» кашу из полевой кухни войсковой части №3275, приготовленной поварами кафе «Лечебное» отдела 900.

А тем временем, профсоюзная комиссия, во главе с заведующей столовой №906 Светланой КРАВЕВОЙ, проводила дегустацию рыбных блюд. Лучшим был признан конкурсный обед коллектива 343 цеха. А полевой стан краше дру-



Ликование команды 518 пр-ва, лучшей по оформлению стана!

гих оформил коллектив 518 производства. Хотя все команды старались проявить смекалку, станы, да и обеды у каждого подразделения были по-своему хороши! Особенно весело резвились дети. Их катали на снегоходах (водитель — сотрудник отдела 033 Александр МАКАРОВ), кормили вкусной рыбой, кашей и душистой ухой на свежем воздухе. А дымок от кострищ так привлекал к общению за дружеским обедом, что миски с едой быстро опустошались.

Профком благодарит всех, принявших участие в зрелищном состязании, а также коллективы 079 отдела — за музыкальное оформление, 033 отдела — за обеспечение электропитанием, 900 отдела — за гречневую кашу, 334 цеха — за доставку дров, 092 цеха — за расчистку подъездных путей и поляны, дирекцию предприятия — за финансовую поддержку.

Итоги состязания все ждали с нетерпением и реагировали бурно, радуясь победе и удачному отдыху на природе. В финале организаторами состязания были отмечены: самый молодой участник — Ана-

стасия ГРАЧЕВА (цех 024), самый старейший — Сергей КОВЯЗИН (цех 007). Организаторы вручили подарки самым удачливым рыбакам за «первую» пойманную рыбку — Владимиру СПИЦЫНУ (343 цех) и Ольге КУХАРЕВОЙ (343 цех); Владимиру КОЗЫРЯЛОВУ (цех 334) — за победу в скоростном бурении лунки. 1 место в командном зачете было присуждено команде цеха 013 (улов — 1380 граммов), на 2 месте — команда цеха 112 (803 грамма), 3 место у команды цеха 007 (683 грамма). Счастливые победители получают премии. Подарки вручили и ветеранам — участникам состязания. Весь улов, весом около 9 килограммов, был по традиции направлен питомцам «Ковчег».

Думаю, проигравших в этом состязании не было. Как говорят мудрецы — «Стремись не к тому, чтобы добиться успеха, а к тому, чтобы твоя жизнь имела смысл!»

Н. МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391, г. Лесной



Весь улов жюри тщательно взвешивает!



Первая рыбка у Владимира Спицына

Конкурс

«СВЕТЛЯЧОК» НА ДОРОГЕ...

НАШИ дети — самая активная, беспокойная и невнимательная категория участников дорожного движения.

КАК ребятами так интересно и грамотно объяснить правила дорожного движения? Простое решение этого вопроса предложили организаторы конкурса ГИБДД нашего города — дефиле малышей с мамами, любимыми воспитателями и группами поддержки, которые пропагандировали одежду со светоотражающими элементами. Они помогают водителям заметить на дороге маленьких пешеходов в темное время суток.

Конкурс превратился в настоящий фестиваль, праздник детей и взрослых, показ детских талантов. А проходил он в Центре детского творчества, участие в празднике приняли воспитанники детских садов: 4, 6, 18, 19, 21, 23, 28, 29. Выступление ребят оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли: представители ЦДТ, автошколы «Премимум» (автошкола предоставила и призы для юных конкурсантов), инспектор ГИБДД, выступивший организатором конкурса. Конференсы конкурса была

Кошка Милена, в образ которой перевоплотилась представительница отряда юных инспекторов движения школы №74.

Интересный и красивый все-таки был этот конкурс. Его участники представили одежду со светоотражающими элементами в трех номинациях: «Зима», «Весна» и «Лето».

Хочу еще раз напомнить, что с 1 июля 2015 года, согласно Правилам дорожного движения, у участников дорожного движения появится обязанность носить на одежде фликеры (светоотражающие элементы), и вместе с тем ответственность за нарушение этих правил, согласно Кодексу об административных правонарушениях.

Как показал конкурс «Светлячок», одежду фликеры нисколько не портят — они ее только украшают!

И. ЖУЖГОВА, инспектор ГИБДД, г. Лесной



Участники и организаторы праздничной программы